

# Premiera hiše, ki sta jo razvila Phillipe Starck in Riko (foto)

Avtor: N. M.

V okolici Pariza v vasici Montfort L' Amaury stoji prva hiša s podpisom Starck with Riko iz linije P.A.T.H.



Od naročila hiše P.A.T.H. do možnosti za vselitev ne traja več kot šest mesecev. Izročena na ključ pa stane med 2.500 in 4.500 evri na kvadratni meter. Čeprav je njena zasnova prefabricirana, hkrati omogoča tudi visoko stopnjo personalizacije.

V hišah linije P.A.T.H. (Prefabricated Accessible Technological Homes) sta svoje moči združila francoski ustvarjalec **Philippe Starck**, ki slovi po svojem brezčasnem oblikovanju, in podjetje Riko s svojimi dolgoletnimi izkušnjami na področju gradnje energijskih hiš. Prva hiša iz linije trajnostnih objektov z vrhunskim oblikovanjem na ključ, ki nosi podpis Starck with Riko, je tako že odprla svoja vrata.

## Unikatna rešitev na ključ

Biti dober, odličen in pravičnejši so osrednja vodila oblikovalca Philippa Starcka. V teh vrednotah pa so se z ustvarjalcem povezali tudi v podjetju Riko, enem izmed vodilnih evropskih proizvajalcev trajnostnih lesenih objektov. Rezultat? Linija hiš P.A.T.H. – unikatna rešitev gradnje na ključ, ki odgovarja na sodobne "izzive individualizirane prefabricirane gradnje, s tem da povezuje dosežke visoke tehnologije z udobjem, brezčasnim dizajnom ter trajnostno naravnano odgovornostjo do okolja", kot sodelovanje povzemajo v podjetju.



## Od ene do osem sob

Od naročila hiše P.A.T.H. do možnosti za vselitev ne traja več kot šest mesecev, časovno prednost poudarjajo proizvajalci. Izročena na ključ pa stane med 2.500 in 4.500 evri na kvadratni meter.

Zasnova hiš, čeprav gre za prefabricirane hiše, omogoča visoko stopnjo personalizacije. Pri tem je mogoče izbirati med štirimi družinskimi hišami, dvema enonadstropnima, eno dvonadstropno in serijo dopolnjujočih enot, ki lahko postanejo garaža, studio ali kaj drugega.

Starck je za možnost izbiranja zasnoval tudi več tlorisov, natančneje 34 različnih. Ti se gibljejo v velikosti od 140 do 350 kvadratnih metrov, pri čemer lahko zajemajo od ene do osem sob. Torej glede na potreba in želje njenih uporabnikov.

## Vse je izbral Starck

V nastalih modelih hiš je mogoče izbirati tudi med različnimi konstrukcijskimi sistemi. Med steklenim ovojem, kombinacijo lesenih sten in steklene fasade ter ovojem iz lesene konstrukcije. Izbirati pa je mogoče tudi med tipi streh, dizajnerskimi zunanji zaključki in rešitvami za notranje prostore, kot so na primer talne obloge, notranja vrata, sanitarna oprema, tipi kopalniških in kuhinjskih ploščič. Med vsem, kar je izbral Philippe Starck.

## Hiša za več generacij

Hiše P.A.T.H. se vklaplajo v najrazličnejša naravna okolja in kulturne krajine. Vključujejo sodobno eko tehnologijo, ki je prilagojena lokalnim pogojem in lastnikovim potrebam, s čimer se prihrani veliko več energije kot v klasično grajeni hiši. Hiše so tudi plus energetske, kar pomeni, da proizvedejo več energije, kot je porabijo.

Ali kot pravi Starck, hiša P.A.T.H. je "zanesljiva in inteligentna rešitev za nas, naše otroke in otroke naših otrok, ki se spoprijemajo z izzivi ekologije, ekonomije in energetike".